



హైదరాబాద్ : గురువారం, 11 ఏప్రిల్ 2024

సంపుటి: 14, సంచిక: 07, పేజీలు 8, వెల: 4.00

Published from : Hyderabad, Karimnagar, Nizamabad, Warangal, Vijayawada, Tirupati, Kurnool, Visakhapatnam



రేవంత్ రెడ్డికి... అరెస్టుల భయం

రైతు బంధు, దళిత బంధు, రంజాన్ తోఫా, క్రీస్తున్ గిట్, బతుకమ్మ చీరలు సహా అన్నీ రద్దు చేశారు

బజెపిని పండబెట్టి తొక్కుదాం

రాముడు మాకు కూడా దేవుడే

కాంగ్రెస్ను పడగొట్టి ఖర్చు మాకు లేదు

ఫోన్ ట్యాపింగ్ కాదు మంచినీళ్లపై దృష్టి పెట్టండి

కాంగ్రెస్లో రావాలే, రేవంత్ పండు నాలుకలు

బిఆర్ఎస్ వర్కర్ల పై సైబెంటి కేటీఆర్

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 10 (నిఘా న్యూస్): రాముడు మాకు కూడా దేవుడే రాముడికి మొక్కుదాం. ఓటుతో ఎన్నికల్లో బీజేపీని తొక్కుదాం అంటూ కేటీఆర్ సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. ఘటకేసర్ బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తల సమావేశంలో బీఆర్ఎస్ వర్కర్ల పై సైబెంటి కేటీఆర్ పాల్గొన్నారు. రేవంత్ రెడ్డి -మిగతా 2వ పేజీలో



జిత్తుల మారి చంద్రబాబు... గాడిదను గుర్రం అని నమ్మిస్తాడు

చంద్రబాబుకు ఓటేస్తే పథకాలన్నీ మాయం

వాలంటీర్లను వద్దంటూనే పదివేలు ఇస్తాడట నా పాలన బాగుందనడానికి ఇదే నిదర్శనం మంచి జరగాలంటే మీ బుద్ధికే ఓటియాలి: జగన్



పల్నాడు ఏప్రిల్ 10 (నిఘా న్యూస్): జిత్తులమారి పార్టీలు మోసాలు, కుట్రలు చేస్తున్నాయంటూ ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి మండిపడ్డారు. జిత్తుల మారి చంద్రబాబు కుట్రలను తిప్పికొట్టాలని విలుపునిచ్చారు. 'మేమంతా సిద్ధం' బస్సు యాత్రలో భాగంగా 12వ రోజు బుద్ధవారం సాయంత్రం పల్నాడు జిల్లా పిడుగురాళ్ల అయ్యప్పస్వర్గ బృహత్ వద్ద నిర్వహించిన బహిరంగ సభలో -మిగతా 2వ పేజీలో



భువనగిరి నేతలకు రేవంత్ దిశానిర్దేశం

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 10 (నిఘా న్యూస్): భువనగిరి ప్రార్థనాంజ్లీ నియోజకవర్గ ముఖ్యనేతల సమావేశం ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాలరెడ్డి నివాసంలో జరిగింది. రేవంత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. లోక్సభ ఎన్నికల్లో పార్టీ అభ్యర్థి వాసుల కింకరకూర్చుకోవాలి -మిగతా 2వ పేజీలో

కంటోన్మెంట్ టిక్కెట్ ఖరారు

హైదరాబాద్ ఏప్రిల్ 10 (నిఘా న్యూస్): కంటోన్మెంట్ బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థిగా సాయన్న మరో తనయ నివేదిత పేరును పార్టీ అధినేత కేటీఆర్ ఖరారు చేశారు. పార్టీ ముఖ్యులు, స్థానిక నేతలతో చర్చించిన అనంతరం దివంగత ఎమ్మెల్యే సాయన్న కూతురు నివేదితను అభ్యర్థిగా ప్రకటించినట్లుగా బీఆర్ఎస్ పార్టీ అధికారిక ప్రకటన చేసింది. ఇటీవల రోడ్డు ప్రమాదంలో -మిగతా 2వ పేజీలో



ఛత్తీస్ఘడ్లో... బస్సు బోల్తా 15 మంది మృతి

రాయ్పూర్ ఏప్రిల్ 10 (నిఘా న్యూస్): ఛత్తీస్ఘడ్ రాష్ట్రం దుర్గ జిల్లాలో ఘోర రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. కుమ్మారి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలోని ఖాత్రీం గ్రామ శివారులో మంగళవారం రాత్రి 8 గంటలకు ప్రైవేటు ఉద్యోగులతో వెళ్తున్న బస్సు గోతిలో పడింది. ఈ ప్రమాదంలో 15 మంది మృతి -మిగతా 2వ పేజీలో

జగన్ వస్తున్నాడంటే... పారిశ్రామిక వేత్తలు పారిపోతారు

జగన్ను భూస్వామితం చేస్తేనే పీడ విరగడ

నాకు అనుభవం ఉంది, పవన్కు పవర్ ఉంది మా జెండాలు వేరైనా అజెండా ఒక్కటే తమకు ఉమ్మడి ప్రచారంలో టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు



తణుకు ఏప్రిల్ 10 (నిఘా న్యూస్): సీఎం జగన్ పాలనలో ప్రజల అవస్థలు వర్తనాంతరంగా మారాయని టిడిపి అధినేత చంద్రబాబు నాయుడు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. రానున్న ఎన్నికల్లో వైసీపీని, జగన్ని భూస్వామితం చేసి రాష్ట్రంలో బీకట్లను పార దోలుతామని స్పష్టం చేశారు. తణుకులో జనసేన అధినేత పవన్ కళ్యాణ్తో -మిగతా 2వ పేజీలో

పవన్కు ఈసీ నోటీసులు



ముఖ్యమంత్రిపై స్కాం స్టార్, లాండ్ గ్రాబర్, సాండ్ లాండ్ లిక్కర్ ఎంపర్ అంటూ విమర్శించిన పవన్




మాడీ ఫోటోతో వస్తే... ఓటమి ఖాయం

రాముడి పేరుతో రాజకీయం మానండి

కలింగగర్కు ఏం చేశారో బండి చెప్పాలి: మంత్రి పాన్సం ప్రభాకర్

జగిత్యాల ఏప్రిల్ 10 (నిఘా న్యూస్): తో రాజకీయాలు మానాలని అన్నారు. దేవు దేవుడు విడికేనా మాకు కాదా దేవాలయాలకు దు అందరికీ దేవుడేనని అన్నారు. మంగళ ఏం చేశావో బండి సంచయ్ అంటూ మంత్రి సునూరాన్ని అమ్ముకున్న నీకు కోట్ల రూపాయల పాన్సం ప్రభాకర్ ప్రశ్నించారు. రాముడి పేరు అస్సులు ఎక్కడివని -మిగతా 2వ పేజీలో



పతంజలి క్షమాపణలు తిరస్కారం

చర్చలకు సిద్ధంగా ఉండాలని హెచ్చరించిన సుప్రీం



న్యూఢిల్లీ ఏప్రిల్ 10 (నిఘా న్యూస్): తప్పుదోష పట్టించే ప్రకటనల కేసులో పతంజలి రెండోసారి క్షమాపణలు చెప్పడాన్ని సుప్రీంకోర్టు తిరస్కరించింది. -మిగతా 2వ పేజీలో



కోదండరామ్ స్వామి బ్రహ్మోత్సవాలు

హనుమంత వాహనంపై దర్శనమిచ్చిన స్వామి

కేజ్రీవాల్ అభ్యర్థనను తోసిపుచ్చిన కోర్టు

న్యూఢిల్లీ ఏప్రిల్ 10 (నిఘా న్యూస్): మధ్యం కుంభకోణానికి సంబంధించిన మనీలాండరింగ్ కేసులో ఆర్డెస్ అయిన ఢిల్లీ సీఎం అరవింద్ కేజ్రీవాల్కు తాజాగా మరో ఎదురుదెబ్బ తగిలింది. జ్యూడిషియల్ క్రమంలో ఉన్న సమయంలో తన లాయర్లను కలిసేందుకు అదనపు సమయం ఇవ్వాలని కోరతూ భక్తి ముఖ్యమంత్రి చేసిన విజ్ఞప్తిని ఢిల్లీలోని రౌండ్ ఆవెన్యూ కోర్టు బుద్ధవారం కొట్టివేసింది. ప్రస్తుతం -మిగతా 2వ పేజీలో

